



ADMINISTRAȚIA NAȚIONALĂ
„APELE ROMÂNE”
ADMINISTRAȚIA BAZINALĂ DE APĂ
OLT



SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR SIBIU

A.B.A. OLT - S.G.A. SIBIU

INTRARE IEȘIRE

3944

Data 20/22 luna 06 / ziua 07

DIIRECTOR,

Ing.șef Liviu TUDOR



ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărâri nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice* Administrația Națională „Apele Române”/ABA Olt /Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu organizează examen de promovare în grade profesionale și de promovare într-o funcție pentru care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează :

Promovarea de pe postul de electrician treapta profesională III pe postul de electrician treapta profesională II în cadrul Administrației Naționale „Apele Române”/ABA Olt/Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, formația Gura Raului, cod 478

Promovarea de pe postul de electrician treapta profesională IV pe postul de electrician treapta profesională III în cadrul Administrației Naționale „Apele Române”/ABA Olt/Sistemul de Gospodărire a Apelor Sibiu, formația Gura Raului, cod 509

Bibliografia examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none">1. Agenda electricianului2. Tehnologia reparării și întreținerii utilajelor electromecanice și hidraulice ed. Didactica și pedagogica București
Tematica examenului de promovare	<ol style="list-style-type: none">1. Instalații electrice de joasă tensiune la consumator2. Aparat de măsură și control3. Exploatarea, întreținerea și repararea utilajelor, instalațiilor electrice și electrohidraulice
Calendarul examenului de promovare	23.06.2022
Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	Ora 9.00 Sediul SGA Sibiu
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisă

Secretarul comisiei de examinare,

Spec. RU Tufan Maria

Adresa de corespondență

Adresa: str. Apele Române, nr. 10, cod 550135, Sibiu, jud. Sibiu

Tel: +40 269 238 726, Fax: +40 269 233 560

E-mail: dispecerat.sb@daa.romwater.ro

COD FIȘCAL SGAGB 1286695a

COD IBAN: RO 30 TREZ 5765 0170 1X01 9614